



1. Introduction RacingLine Coffee ("we," "our," "us") is committed to protecting your privacy. This Privacy Policy explains how we collect, use, disclose, and safeguard your information when you visit our website <a href="https://racingline.coffee">https://racingline.coffee</a> or <a href="https://racingline.coffee">htt

## 2. Information We Collect

- Personal Data: We may collect personally identifiable information such as your name, email address, and phone number.
- **Usage Data:** We collect information on how you access and use the website, including your IP address, browser type, and usage patterns.

3. How We Use Your Information: We use the information we collect to:

- Provide and maintain our services
- Improve, personalize, and expand our website
- Communicate with you, including for customer service and marketing purposes
- Process your transactions and manage your orders

**4. Sharing Your Information:** We do not sell, trade, or otherwise transfer your personally identifiable information to outside parties except as described in this Privacy Policy.

**5. Security of Your Information:** We use administrative, technical, and physical security measures to protect your personal information. Despite these efforts, no website, internet transmission, computer system, or wireless connection is completely secure.

6. Your Data Protection Rights: Depending on your location, you may have the following rights regarding your personal information:

- The right to access
- The right to rectification
- The right to erasure
- The right to restrict processing
- The right to data portability
- The right to object

7. Changes to This Privacy Policy We may update our Privacy Policy from time to time. We will notify you of any changes by posting the new Privacy Policy on this page.

8. Contact Us If you have any questions about this Privacy Policy, please contact us at: info@racingline.coffee